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Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η επιστημονική ημερίδα με θέμα: «Κακοποίηση & 

Παραμέληση παιδιού: Αναγνώριση, Πρόληψη και Παρέμβαση» 

 

                                                                                                               Κομοτηνή, 19/11/2024 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η επιστημονική ημερίδα με θέμα 

«Κακοποίηση & Παραμέληση: Αναγνώριση, Πρόληψη και Παρέμβαση», η οποία 

έλαβε χώρα στις 19/11/2024 στο Μουσικό Σχολείο Κομοτηνής. Η ημερίδα, που 

διοργανώθηκε από την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Α.Μ.Θ, συγκέντρωσε 

εκπαιδευτικούς, στελέχη από τον χώρο της εκπαίδευσης, φοιτητές του ΔΠΘ, γονείς, 

και μέλη ΕΔΥ.  

 

Σημαντικές Παρουσιάσεις και Συμπεράσματα 

Στην ημερίδα συμμετείχαν καταξιωμένοι ομιλητές από διάφορους επιστημονικούς 

κλάδους, οι οποίοι ανέπτυξαν κρίσιμα ζητήματα σχετικά με την κακοποίηση και την 

παραμέληση του παιδιού. Μεταξύ των βασικών θεμάτων που συζητήθηκαν ήταν:   

- Αναγνώριση και σημάδια κακοποίησης: Ενδείξεις που πρέπει να κινητοποιούν τους 

εκπαιδευτικούς και το κοινωνικό περιβάλλον.   

- Πρόληψη: Η σημασία της ευαισθητοποίησης της κοινωνίας και της ενίσχυσης της 

οικογένειας μέσω εκπαιδευτικών και κοινωνικών παρεμβάσεων.   

- Παρέμβαση: Ο ρόλος των κοινωνικών υπηρεσιών, της αστυνομίας, των δικαστικών 

αρχών και της διεπιστημονικής συνεργασίας.   

 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη σημασία της έγκαιρης αναγνώρισης περιστατικών και 

της ανάπτυξης πρωτοκόλλων για την αντιμετώπισή τους. Οι συμμετέχοντες κατέληξαν 

στο ότι η συνεργασία όλων των φορέων είναι ζωτικής σημασίας για την προστασία 

των παιδιών και την υποστήριξη των οικογενειών. 

 

Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις και εμπειρίες. Στο 

κλείσιμο της ημερίδας, τονίστηκε η δέσμευση της Περιφερειακής Διεύθυνσης 

Εκπαίδευσης Α.Μ.Θ να συνεχίσει να προάγει τον διάλογο και να αναλαμβάνει 

δράσεις που στοχεύουν στην προστασία των παιδιών και τη δημιουργία ενός 

ασφαλούς περιβάλλοντος για την ανάπτυξή τους. 

 

 



 

 

 


